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Technische Daten
Halbleiler 8 integrierte Schaliungen, 17 Transistoron

16 Diôden 15 Lêu.htdioden

! Rundlunkteil:

12 Volt, 8 Monozellen à 1.5 Voll oder eingebaules
Netzteil 220 Volt. mit mechanischer Umschâliuno
Batterie-/Nelzbetriêb
Kopf hôrêr, AUX, MICRO, Laulsprecher,
Line-Output, Netzbuchse 22O V - / 50 P,z
'12 V externe Stromversorgunq

Sem -conductors

Zwischenirequenz

Technical Specif ications

FM = 87,5... 108 MHz
MW = 520 1610 kHz
LW = 150 ... 260 kHz
AM 7. davon 2 verànderbar durch C
Flü 12. davon 2 verànderbar durch C
AM 460 kHz/FM 10,7 MHz
Ferriianienne fùr MW. LW
Dipolantenne tûr FM
2x 12O tîi\ A. Z: 4 Ohtr
2x 40mmô-Z= 4Ohm
2 x 6 watt bei Eatteriebetrieb
2 x 30 Watt bei Netzbetrieb

Casseltenleil:

Bandgeschwindigkeil
Spurlage:
TonkôpJe:

12 Volt. elektronisch geregelt
4.75 cm/s
Viertêlspur- Sle.eo
1 Hôr-/Sprechkopf , 1 Lôschkopl
60-12000 Hz

Connections

o

I

Radio section

Partie Radio:

CircLr ls

Semi-conducteurs

FM = 87.5... 108 MHz
MW=520 ...1610kHz
LW = 150 ... 260kHz
AM 7, 2 of which are tuneable by C
FM 12, 2 of which are tunêable by C
AM 460 kHzlFM 10.7 MHz
ferrile rod anlennafor ÀIW, LW, dipoleaerialfor FM
2x120mmO.4()
2x 40mfiA,Z=411
2 x 6 Watts battery operated
2 x 30 Walts mains operaled
12 volls,I batteries, 1.5 V each or with buill-in
mains supply unitfor 220 V, mechanic switch-over
ballery/mains supply

8 integrated circuits, 17 transislors, l6 diodes
15 LED'S

I circuits intégrées, I7 transistors, 16 diodes
15 LED s

socketsforearphone, tâpe recorder/rêcord player
(AUX), microphones, speaker, Line-Output,
mains sockei 220 V -/50 Hz
12 V opêration external

12 V, electronically governed
4.75 cmls

I record/playback head, 1 erase head
60-12000 Hz

lntermediate f requency

Speaker:

(lüusic power)

Caractéristiques techniques
Prise universelle pour AUX, microphone, casques,
haut-parleurs, Line-Output,
prise secteur220 V -/50H2,
alimenlalion par 12 V externe

Partie Cassetle:
F[4: 87,5... 108MHz
PO=520...1610kHz
GO= 150 ... 260kHz
AM 7, dont 2 variables par C
Flü 12, dont 2 variables par C
AM 460 kHz/FM 10.7 MHz
Antênnef€rrite pour PO, GO,
antenne dipôle pour FM
2x-l2Onfiiô-4a
2x 40 mm Q,4 [l
2x 6 W alimenté par piles
2 x 30 W alimenté parsêcteur
12 V, piles 1,5Vchâcuneou blocsecleur
incorporé 220V avec commutâtion mechanique
âlimentation piles à alimentation secteur

Tête magnétique

Bande passanie:

12 V, contrôlé électroniquement
4,75 afi/s

1 lête magnétique leclure/enregistrement
6t une tête d'ellâcement
60-12000 Hz

SlromversorgLrng:

Caasette section:

Tape spêedi

Tape heads:

Ausgangsleistung
(Musik elslung):

Circuits:

Moyenne Jréquence:

Haut-paneur:

Puissance de sortie:



FM-Abgleich . FM Alignment ' Alignement FM

MeBsendèr, Wobbler
generator. generale!r

Emprànger
receiver. recepteur

AnschluB
connection, couplage

Oszillogral. Vollmeler

voltmeler. vo tmètre

Bemerkungen

zFt

56 H 2
mitter

0

5.6

J

10,7 MHz
gewobbell

941üHz
IF T1'

IF T2"

10 7 MHz und

GLeichr chler

Use preamplilier

10.7 MHz

C1 2-2p

" lll 107
MHz
1o r,l4/

DEI
I!m

HFI
3001)

87,5 MHz
108,5 À/Hz

Oszillatorkreis
Osci lator

Abgleich ggl

47K
J 4/5 a gnnrent

J. NF.

Teleskopanl.

I

90lVHz
106 MHz

L1rcl

') aul -axiiale'r Ftachenrnhall urd symme_
trischen hurvenverlauJ àbqle chon

") aul Symmetrie der Demodulalorkennlrnie

') al gn to maxrmum surlace ând steâdy curve

") adiusl symmetrically 10 demodulalor curve

zF-Abgteich: Die zF-selection wird mit Hybrid-Fittern durchgefùhrt. Der Abgleich der€eâktanzkreise mit einer Festlrequenz sl daher nlcht nrÔglrch.

§ie àU1"en .it wotOier und Sichtgeràr ddr Resonânzfrequen-z der keramischen Filter (Exemplarstreuungen) angeglichen werden.

tF-ahonment: The lF setectivttÿ ts màde wilh hybnd frllers. The alrgnmell ol the reaclanc€ crrcurts wrth a'rxed lreouercy rs lherelorê. rol oossrble.
ihàvËrii oà ar'qn"o io the reaonanl trequency of the ceramrc resonalo. (accepieo unil spread, w,th à ùobDulaior and oscirLoscope.

at,onêment Ft: La sélection Ft esl la.le au moÿen de trlt.es hybndes. L'alignemenl des crrcuils de réactàrcê avec Lne l'eou€nce fire nÊcl pâr

."iioïrË"i pà"i,"üt'"-rr. aoi*nr érié 
"""o,dés 

a ra'requencé de ,esonanci des t,ttres ce,am,oues (marge de orspers,olr à r'ardo d u1 wobuLaieL'

et d un oscilloscope.

AM-Abgleich ' AM Alignment ' Alignement AM
BemerkungenOszillogrât, Vollmêter

vô 1lneler. voltmè1re
Abgleichlolge

âlignment alignement

MêBsênder. Wobbler
qenerator. generateur

AnschluB
connection, couplaqe

I

100 k

J 4/5

Lâutstârke-

Linksânschlag

at leTi-hand

IF T3

IF T4

=25H2

0

zFt

Oszillator. oscillaleur
L6

TC4
520 kHz

1610 kHz

Vorkrsis, R. F. input circuit

TC3
600 kHz

1400 kHz

PO

Oszillator. oscillateur
L7

TC6
145 kHz

27O k{z

J 4/5

I NF.

Vorkreis R. F. input circuil
L5

TC5
17OkHz
250 kHz

GO

2

I aogtercrrtotg.
1 àliqnmenr, al qnement

L3
TC2

I

') aligner sur suriace mâximaie et marche de
courbe constante

") à reqler symékiquemenl sur la courbe dé_

I

Emplànger
rece ver, recepleur

TC3

J.

ca.460 kHz @

Ç

Âbgleich ggf.

l

alionmenl

I ser",att,.es



Decoderabg leich ' Decoder alignment ' Alignement du décodeur

Abgleichpunkte ' Alignment Points ' Points d'alignement

0rN

l1)t l1 )5 )t'

@ @ D

TI L1

,§@ @
@

I(L
TL]

ài rO

IC?

L]T]

Ta1

Tt2

lCt

st{l

E
H

1

Seilzug ' Tuning Drive ' Entraînement

§
3

lüeBsender:
Signalgenerator
Généraleur:

3OO I) an Ftll'Anl. Anschl.
300 ohms to FM-Ant. conn-
3OO Ohms sur conn. Ftü-Anl

1 mv an 300 (l
1 mV al 300 Ohms
1mVà300 Ohms

Modulalion über Coder mit:

Modulale via the encoder with

Moduler àtravers codeur avec

1 kHz im rechten Kanal
19 kHz mil NormalPhase

1 lHz rn ihe nght-hand channel
1q kHz wrth standard Phase

1 kHz dans le canal de droile
19 kHz avec phase normale

(40 kHz Hub)
(6 kHz Hub)

(40 kHz devralionl
(6 kHz deviation)

(deviatLon 40 kHz)
(dëvralron 6 kHz)

Vorbereitung

Emplânger
Alionement oolrmal sur tréquence
èm_eileur de riresure 94 MHzTuned to Signal Generaloroônmal abqestrmmt aui

tüiBsenderirequenz 9a MHz

MeRsender unmoduliert
Generator unmodulated
Génerateur non modulé

Àrt SVB-1 l9 kHz I 20 Hz einstellen
adiust wilh svB-l 19 kHz I 20 Hz

Rebler avec SvR-1 19 kHz 1 20 H2

aI
100 K

19 kHz
Frequency Counter
Compleur de kéquence

NF-Rôhrenvoltmeter an J 5

Voltmèlre à lamPes BF àJ 5

Ubersorechen aul Mrnimum m11 SVB 2

c.ossiall\ to mrnrmunr ÿvith SVB-2
Ôraphonie sur mrnrmum avec SVB_23

coder tinks modutieren ubersprechen an J 4 kontrolieren. Bei Abweichung > 3 dB muB mil svB_2 zwischen beiden Kanàlen

âusoemitteli werden.
Ànôàulâle coder lelt_hand control crosslalN al J 4' ln case ol devlation > 3 dB equallzetretwêeî bolh cnannels bv help oi SVB_2'

Modurer re codeur dê sru.n". conuo'"' '" 
i'"Ëiàiii""Ëï 'c" ÈÀ ïàiîà oèvrairon > 3 dB' esarrser enrre res deur canaux à ' a'de

de SVR-2.
4

L5

â

@

o

5

HF-Spannungi
RF-vollage:

1

2.

Coder rechts modulieren
wlodulate coder right_hand
Moduler le codeur à droite

61,, /
lrr I

L7

vi150t(DQ

B '1'l[u'f

ry ry



TELEFUNKEN Stereo Radio Recorder RK 100
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HFlZFlNF-Platte . RF/lFlA
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Spannungen bei
Netzbetrieb gemessen
(tJKW ohne Signal)
Slromaufnahme:
ca. 100 mA bei UKW-Betrieb ohne Signal
câ. 110 mA bei
Kassettenbetrieb-Wiedergabe;
Pâuse gedrùckt
bei Ua,, = 12 V, Lâutstàrke auf
l\rinimum

Tensions mesurées en
Ionctionnemenl secteur
(FM sans signal)
Consommalion de courant:
env. 100 mA à gamme FÀ,4 sâns signal
env. 110 mA à position reproduction:
Appuyer sur le bouton Pause
LJe*r = 12 V, volume au minimum
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during mains operation
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Power consumption:
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Uaur = 12 V, Volume to minimum
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. RF/lFlAF-board ' Platine HFIFIIBF

=
=-l

Io

Netzteil . Power Supply . Bloc secteur

r
I
I
Lr

I

I

E BC

80509014

90'15

9016

5417

6

ooo ooo

Dr0r

E CB

tg'Ii
Ë 

tnt'lerrf 
+-+:

lo Ct70 f,r

:---D{-- *
c l5?
*-{ t-



Recorder-Teil ' Recorder Section . Partie au magnéto
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Recorder-Verstârkerplatte , Recorder amplifier board . Platine ampli au magnéto
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MeB- und Einstellhinweise - Recorderteil

Hilfsmillel

Konlaktor
5 N (s00 p)

Beschre bung Sollwert BemerkLrngen

GA-Rollen- Den Kontaktorâm Ende des
GA-Hebels anselzen GA-Bôlle
von der Tonwelle abheben und
langsam wiederheranführen. Ber
Beginn derAollendrehung islder
Wert vom Kontaktor abzulesen

4011N Bei zu genngem wert die
Zugfeder (63) ersetzen.

2 Rulschkupplung Drehmoment.
meRkâssette

DerAufwicke zug ist auf der
rechlen Bandspulenskâ a der
1ÿeBkassetle abzulesen

0.35
(s5 .

.0.7 Ncm
70 pcm)

Bei Abweichungen von diesen
Werlen isl der Aufwickelteller
(39)zu wechseln.

3 Einstellbar mit Schraube 107
des Lâgerhâlters

0,1 ..
Spiel

0.3 mm Nach dem E nstel en rsl die
Schraube mrt Lack zu s chern

Bândgeschwindig-
keil
(Motordrehzahl)

Geschwindigkeits-

3150 Hz besp e ti
Tonhôhen-

Tonhôhenschwânkungsmesser
ân J3AUX(,, 2). lÿe8kassetle
in Bandmille abspielen und
MeRwed âm Tonhôhên-
schwankunqsmesser iDrifl)

< ! 2.0%

5 Geschwindigkêits

3l50Hzbespielti
Ïonhôhen-

-[onhàhenschwankLrngsmesser

an J 3AUX (r/4 2).ÎüeRkassette
absp elen und lüeBwerte am
Tonhôhenschwanker (Flutler)

- o 28\" Messung so lam Bandanfang
und Bandende vorgenornmen

Be hôheren Weden müssen
a1 e drehbaren Laufwerkteile
aul Le chigâng gkeit überpruJl

6

8 kHzl 20 dB

NF-Vollmeler ân J 3 (1./4 2)
anschlieRen. Teslband ab-
spielen und HSK mit Wipp-
schrâube auf maximale Aus-
gângsspannung einstellen
Beide Kanâle pârâllel.
(cMeR 

= 
50 pr)

Ua = grôB1es
Àlaxim um

Nach dem E nstel en ist die
Wippschraube nil Lack zu

7 Frequenzzàhler an J 503
OSZ-Sohâlter: Pos tlon 1

tosc = 44.5
].1k{z

fosc = 71,5
! 2 k{z

8 Einslell(lng der
Vormagnelisierung
beiFe-Betrieb

Prüfen bei
CBO,-Betrieb

Melall-Eetrieb

(fg 
= 

100 kHz) B 602 bzw. R 702
350Àr4:3.5 mV
115%

Einstellbar mrr SVB 601 bzw
SVR 70]

:L l5% (Richtwert)

7504Aa75nrv
1l5o/o (Bichtwert)

Einslellen der
Peqelanzeige

DIN-Bezu qs-
ür CBO"

Den Bezugspegelrerl der
Kasselte abspielen.

Measuring and adiusting instructions - Recorder part

Designalion Description

1 Rubber idler
5 N (500 p)

Lifl the rubber idler lever by help
of the contaclor completely ofl
at the right end and guide it
slowly bâck again on the
capstan. When the rollsla(s
turning, the value rs indicated

4.0-lN

Slipping clutch
(tape winding
lension)

Read tape winding tens on at
the righ!hand tape diâl of the

0.35 .0.7 Ncm
70 pcm)(35

ln case oi dirferent values
exchange lhe r ghÈhand

3 Capslân
bearing

Adjustable with screw 107 Upon complelion oi adluslnrenl
secure ând protect the screw
by paint-seâl ng same

(motor speed) with 3150 Hzi
Wow-ând-flutler meter al
J 3 AUX ('/a - 2). Playback
lest câssette al the centre oT
tape, and reâd m€asured value
atwow andJlurter meter (driit)

< ! 2_O% ln case of larger deviations
reâdtusi ihe conlrol in the
motor housing (< - 0.5%)

10

Bei grdRerer Abweichung ist
der Einsleller im À,4otorgehâuse

Einslellwert<i05%

Einwippen
des HSK

Einstellen der
LôschoszillatoF I E,nster bar m,t L 501

IOSZ Schalter Pos 1on 2

Die 4. srüne LED I Einstellbar mlt SVB 80l
sollqerade I bzw. SVB 901
aurr€uchren 

I

I

I rn c... ot , rnn ro* u, ,.
| ;;,',n"no"'n" '"n''on 'o' 

nn

2

0.1 .. . .0.3 mm



5 Speed cassetle
wilh 3150 Hzi

Wow-and{lutter m€ter ât
J 3 AUX ('i-2).
Measufing dunng ptayback at
Iluciuâtor (ltuiter).

= 
o 2av" Àreasurng shou td be made

both ai begtnntng and end ot
lape. ln case of hiqhÊr vatues
chech il all rotarvànvê mê.hà-
nlsm parts mové easity.

6 Rocking-in ol

head.

Connectthe AFVM 10 J 3 AUX(r4-2), play the tesl tape and
settino ihe rocler screw âd'lct
the record/playback head fôr
mâxrmum outpul volaqe. (Bolh
channels in paraIelj.
(cm 

= 
50pr)

voltage.

tlpon cornpterron oj adtLr sl.n en t
secure and protect the roche.
screw by paini,seal ng same.

7 A.liuslment ol the
erasing oscillâtor Connecl the frequencÿ counter

to J 503
os9:swi:cl: e:slllon 

I
OSC-switch: position 2

losc:8451tkHz

fosc = 71.512kHz

Adjuslable wlth L 501

premagnetisalion

Checking ai
Cr02-operation

Checklng al

(fg 
= 

100 kHz)
AFV[/] to R 602 resp F 702 350 AA 13.5 mV

vaiue)

,;;;;. ;.;,

Adiustable with SVB 601 reso
SVR 701.

9

lape for CrO,
Plaÿ reference levet oart ot rhe
DIN cassette lg

green LED just
hls up

Adiustable with SVB 801
resp. SVR 901

I

lndications de mesures et d,ajustage _ partie cassette

2

6

3

I

9

Désignation Observations

Appuigalel Conlâcteur
5 N (s00 p)

Enlever entièrement te Ievter Gp
au bout droil. à l'aide du conrâc-
teur, et le ramener doucement
au cabestan Contrôler tavateur
au contacteur au début de la
ro1âtion du gatet

4.011N A une moindrevaleur, échâng€r
e ressort (63).

Embrayage à
friciion (traction
de rêbobinage)

Cassetle couple Contrôler la traction de
bobinage aLr cadrân de ta
bobine droite de la câssette de

0.35
(35

. 0,7 Ncm
70 pcm)

En cas de déviatron de ces
valeurs echanger te p ateau
de rebob naqe de dro re

Réglage à l'aide vis 107 0,1 . . 0.3 mm jeu Après le réglage, assurer ta vis

du moteur)

Cassetie de

avec 3150 Hzi

Osci laleur des âigus à J 3 AUX
(1,! - 2) Défiter cassete de
mesure au mitieu de bande et
contrôler la vateurà t'oscitiateur
des aigus

< ! 2.0% En cas de déviations ptus
mporlanles raiusrer le

contrôle dans le boit er moleur
(< 1 0,5%)

avec 3150 Hz

Oscrllaleur des aiqus à J 3 AUX
1'. -2) La mesure se,ârr
pendantlalectureà oscitiateur
des a gus (pleurage).

= 
0.28% La mesure devâil être fâite au

débuteràlafinde ta bande. Ën
cas de valeurs plus elevees
vefilrer sr tous les elémênrs
rotalifs de marche se trouvent

Equilibrâge de tâ
tête cle lect/

d équilibrage
8 kHzl- 20 dB

Raccorder le voltmètre b. t. à
J 3 AUx (' ! - 2). reprodu,re ta
bande test el aiusler tâ tèrê à r:
tension de soriie maximum à
laide de la vis bascute.
Les deur cànau( en parallèle
(Cm S 50 pr)

Après le réglaqe. assurer au
vernis la vis bascute.

Réglage de la

Ioscillateur

Compteur de Compleur de lréquence
ràccordè à J 503
commutateur OSCr position l

iosc:84.5 1 1 kHz Réglâgeà laidede L501

Réglagede lâ
prémagnétisation
HF (loàctionne-
m-enr Fel

Controlê de

CrO,

Conlrole cle

Metâl

l'q = 
r00 kHz)

VoltmèlreBFà8602
resp. B 702

350 BA 4 3.5 mV

115%(vaeurde

750 pA 4 7.5 mA
t 1570 (valeur de
référence)

rélérence DIN
pour CrO,

Faire passer la cassette de
de référence DtN

4e LED verl j!ste Régl ag
S

e avec SVB 801
vB got.

11

I k{z/- 20 dB.

l

5

Dénominât

comnrulateur OSC: pos tion 2 fosc = 71.512kHz

Réglagê de
l'indication c,e
modulaton

Beqlàqe avec SVR 60l reso
SVF 701



Laufwerkteile . Cassette mechanism parts . Pieces de mécanisme à cassette
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Gehâuseteile . Cabinet parts . Pieces du boitier
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Prgr. Best. N! BezelchnurE Item

I
2
3

5

8
.15

l6
I7
l8

19

20
2t
23
2/!

2
2

5
6

1?

t2
)1
34
46

51
54

55
56
57
58
59

60
6I
65
66
69

7!
72
73
74
75

16
77
18
79
80

81
82
83
84
90

9t
92

94
95

98
99

2

J

6

1
8
9
IO
l1

t2
I'
l4
I5
16

I

G

L

c

K

E

L
R

E

C

Nr

N

c

D

E

B

K

J

K+

X
x

N*

339.222.3A6
J39.200.7IO
139.210.3IO
))9.220.3A6
339 -220.107

339 -I32.tD1
3)9.2!4. Jt7
3J9.2IA.372
)39.21O.3It
)i9.270.314

1)9,21A.315
))9 .2lO .31,6
)19.2IO.3I7
339.221.rO8
tr9.2rx.109

))9 . /40.306
339.220.30A
i39.3IA.106
t)9.r1a.307
339.a72.3I4

339.420.106
J19.3J4.1I0
,39.9I1 .rO9
J)9.110.to6
J39.977.JO6

)J9.9l7.rOA
,)9.917.310
)19 -452.r07
t)9.457.JO6
3t9.451 .307

339.177.306
339.OI7.n6
19.165.306
t39.155.306
,19.165.tO9

339.457.30A
1J9..7.J.A1
339 . A72.t).5
3)9.O57.30b
J39.Ol7-JA]

JO9 .227 .ill
J39.1)7.306
339-9\1.109
)t9 -7j7.3t1
339.529.49)

739.O31. )46
319,591.212
3r9.529.294
JJ9.155,JA6
J19.7rA.111

))9.872.106
JJ9.A12.JAl
u9.IA2.JO6
)39. tA2,3D1

339.330.306
JJ9 -JJO.10a

)39.1A5.J).4
)39.745.it5
1)9.1A5.1t6
JJ9,105 311
339 .7A5 . )).A

)J9.7A5.319
)39.91O.306
3)9.91A.107
1t9.910.t08
iJ9.91O.309

J19.7O5.J24
339.7A5.)2)-
3)9.745.322
JJ9.160.JOA
)39 -7 6î.)A9

GEHÂUSETEILE

Lautstà!keknopf
Mischknopf
Eandknopf

C€hàusevorderteil

HiederÊabeknopf
RÜck1êufkrlopf

Stopknopf

SkBlenfenste!
Dllrckknopf

Zâhlwerk
Netzknopf
Netztrafo
Stlofi versorgurEsplâtte
Achse f.Boxhelterung

Brchs€nabdeckunq
Anzeigeplatte
Feder f.SkalenselI
Bâtterie-AbdeckurE
Batterieplette

8âtteriefeder
Batterie-DoppêIfeder

F -Antennenhalter
FM-AntennenhâIte!

Cehàuse icktell
Trâgegrlff
Dàmfe!
Rolle
EetteriezyIinder

Antennen-AbdeckurE
Feststellfeder
Feststellhalter
Box-FeststelIer
Griffende

Skalenzeiger
Skalentromel
Skalenfe0er
Skalentrommelachse
Skalen-LED

Skalenchassis
DÉhko
zeiqer LEo
Sel lrolle
ZàhlBerkrienen

AbstândsstÜck f,\fr
Abstândsstück 1. Lâutstâlke
Lautsprecherbox, links
Lâutsprecherbox, !echts

HF-ZF-NF-Leiterplâtte
Verstàrkelplatte f . Lauf rerk

LAUFI{ERK, KPL.

Aufnehmehebel
Yliedeæabehebel
Rtickspulhebel, kpl.
l-èbe] f. schnellen Vorlâuf
Stophebel

Fede! f.Aufnâhmehebel
Feder B

Fedea-Pausehebel

Aufnatlnehebel B

Betàtigungsâm a
Betàtiqurqserfi B
Zehnrâd A
Zahnlad B

CABINET PARTS

tuninq knob

variâble knob

câblnet, front pârt
elect button
record button
play button
REH button

pâuse button
dlâ1 Ylr6ori
Presÿrre button

mâins trênsformer
po're! sopply boârd
shâft f.box support

lndicatoi pIâte
splirE f.die] cold
batterl cover
battery plâte

battery sprlng
batterl, duâl spring

FM antenna holder
Fl. âltenm holder

cebinet, reâr pe!t
celrylrE hardle
daflper
rû11er
bettely cylinde!

st@ sprinq
holder f.stop spllrE
bor srJpport

dial chêssis
vâriÊble capacltor
dial LED
cord pulley
counter belt

loudspeake! box,left
Ioudspeaker box,rlght

AF-RF-NF-circuit boaId
anplifier plate f. câss. mech

CASSEIIE MECH. CPL.

Èc.lever
pIây lever

lever f.fast forrard
st@ lever

peuse ]ever assy.
sprir§ f. rec.lever
sprlru B
sprinq A

sp!1r! f.pâuse leve!

rec.Iever B

shift am A

shift ârm B
geaa a
gear I

boutm

l_:-:__

a i,_-: _

aa-aaa :'

bIæ d'aff
æssort D.

ptaoue p. pi

boltler,partie.tri
poigrée

loJlesu
cyllrÈre de ptles

mascLe: a^::-_:
IESS'I: :' :: :: :
supac:: r: :.::::: :. :l_:â:e
:isgcsr:1' :a :,::: :r:.:-:e

lEl -_e .:--:

clÉssls de cdràn
condensateu! Yârl$le
LED p.âlguille
poulle p.cordm
courrole de corf,târr

plèce d' ecertârÉnt p,vn
p-ièce drécstenÊnt p, voll.rÉ
errelnte ac olst i qre, gaLEl€
enceinte âcoust-ioue,drcite

plâoue clrault lf/FIlBF
plaoue êrp l1f. p. méc ani ene

r€cANISl4E A CASSETTt,CPL.

levier d ' enreg i st reiEnt
Ievie! cle lecture
Ievler de rebobimqe,cpl.
levler de march€ AV ræicb
levie! d'errêt

levle! de pâuse,cpI.
Éssort p.levier d ,enlegl stlltient
lessort B
r€ssort a
ressort p.Ievier de paJse

Ievier d'enregistærÊnt
levie! d'âctimrÈrÊnt A

Ievler d'acltonr€iÊnt B

roue dentée a

14

Ersatzteile . Spare parts ' Pièces de rechange

d.iaI polntel
dial driJm
dial spring
diel drum shaft
dial I ED
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Prqr Best. Nr. Bezelchnunq Item Description

0l
o 2/g)1/
82/ûJ/
7At/702/
NJ
o J/4
D5
0 50I

)2

i

11
18
19
2A
2l

2)
24

27
28

E

H

K

N

N

C

I

J

N*

c

KI

B

139,7 6A-3I4
339.160.375
319.91O.301
))9.914 -r 1
J19.145.106

1)9.16A.rA
1J9.%A.J1l
)J9.9lA -3t2
119 - 440.iO6
tJ9.76A.Jl2

)i9,125.312
)19 -825.ju
)J9-915.1A9
1J9 .17 5.aor;
3)9.9AA.)A6

139.825 -1t4
1t9 .160- J).1
J39 -915 -3tO
JJ9.140.ila
3)9.140.3t1

iJ9.9I5,)I7
))9.165. )A t
,9.a25.30A
319.A25.3A9
J39.975.)t2

J)9.915.111
iJg.825,JI5
J)9.915.114
Jj9 -825.116
)19,120.306

J39 -120.107
1J9.725.30A
339.125.3A9
)19.725.J1O
,9.125.JIt

319 ).65.JOA
3J9 - 165.3Al
339.9I5.375

339.9\5.)16
3J9.A25,3!1
t39.9t5.tI7
)39 .'t65 .3A6
J39.9t5.3!A

319.915.iO6
i)9.125.306
4J9,725.301
J39.710.306
339.13A.)06

tJ9.915.nl
)39 -825.171
,39.421.3u6
i39-A21.101
)39.A25.JI2

339-915.30A
339.350 -306
139.355.3A6
339.JOA.)O7

339.A25.118
,9.915.r19
3J9.915.JzA
J39 -270.)06
3)9.110.30/

)39.529.305
309.J25.A63

tr9 - 529.O19
ta9 -529.4A2
J39.529.4AJ

Zahnradfeststellalrn A
Zâhnradfeststellarm B
Feder f.Bef.Arm
FeststellaImfeder
Bremshebel

Zwischenradâm, fÇ1.
Zâhnrâd f . schnellen Vollêuf
Feder f. schnellen Vollauf
5cha1ter, flink
Auto.Zahnrad

llieder!abearm
l,ÿiedeIgâbe-Zri schenmd
Feder f.liedeEabeam
Aufrickelteller

Rückzuqfedel
Rollenarm, hI.
RÙckspulam
Rollenarmfeder C
Einstellfeder

Auto.Feststellem

Feststellerm
Kopfchassis

Kopfplâtte
Feder f.Kopfplette

Kopffede!
Kopfchêsslsfeder

Kassettenführung, æchts
Ke ssèttenfühIUng , l i nks

Feder
Aufnehmefühler
Feder f .Aufnalmefühler
SchrurEschelbe
Riemen

Feder f ,Feststellkurve

Ceh. -AIlî, ÿollst.
Ceh.-Feststellàrm

Feder 1.Aus*elferhebeI

Lôschkopf
Moto!

Kâssettendeckel.-Federplâtte
Deckelfeder

Bânddeckel

Diode I
Diode 6,
Diode I0

N60P

Senscrâ!m

Auto.KuppIlJng
Zugfeder

RolIemrm

Knopfhalter

Eeststellkurve

Diode 1S 2518
Dlode I N 4148

geal ]ock alm A
geâr ]ock âm B
sh1lt alm sprlng A
loek arm sprirE a

FF idler arn êssy.
geâr f.FF
sPring f. FF
ouick âction switch
êuto.gear

p.Iey ern
play ldler
sprir€ f.plây âm
T reel âssy.
5 reel âssy.

back tension spring
pu11ey âm assy.

pu]ley am spring C

êd lustir! spring

lleêd plate
splirg f.head plate
heâd sprlnq
head spring
sprir! f.heâd châssis

câssette guide, right
cassette quide,left
sPrlng

sP!1r!

pause cam spilrE
Pulley êrm
sp!ing

sPrlrE
Ecording feeler
spllng fo. rec,feeler
fIy$ee1
belt

sprirE f.loôk câm
æc.1ever
holdlng bolt f, box
holdirE bolt i. box
eject lever

Iec.lever
sprlng plat€ f. cassette ]id
lid spring

barÉ lid
2638
4148

lever

]S
]N

diode 1N 50 P
diode 6,8 V

diode 10 v

sprinq l.arm
êuto..Iutch
teôsion sp rinq

sprir§

sPrlng
lock âmr

belt
button holde!
buttm shaft

Iock câm

diode
diode

spring f.eject
rcc,pleyb. heâd
e!âsinq heâd
motor

levier de blocaoe rou€.jentée A
levier de blocaqe roLre dentée B
rcssort p.levler d'âctionnement A
lessort p.levier de blocâge B
levier de fæin

levier de roue intemédiaire,cpl.
roue c,entée p.mârche AV iâpide
ressolt p.malche AV raFide
comutate!r'râction rapide"
roue dentée c. autom.

Ievier de lecture
ææ intermédiêire D,l-actuæ
æssoft p.Ievier de lecture
plateau de bohlnaqe
plateeu de débobiÀaqe

re§sort de rappel
bÈs de rouleeu, cpl,
levier de rebobinaqe
ressort de brâs de rou.leâu C

ressoft d'a-justaqe

levier de blocâge autom.
resso!t
hrâs de blocâqe
châssis de têtes

plêoue cje têtes
rcssolt Ce plaque de têtes
ressort de têtes
ressort de têtes
ressort p.châssis têtes

guidaqe de cassette, droit
quidage de câssette, oauche
!essort

ressort p.came de pause
brâs de rouleau
ressort

pal.peur dr enægistrement
lessort p.paleur d' enregistrement
volant
courrole

essort p.came de blocâge
levjer d,enleqistrcmêôt
brâs de support p. enceinte
brâs de calaoe o.enceinLe
tevier éJectéur

Iessolt p.levier 
-À IectêL,r

tête d'enrcq./lectüre
tête d'effacement

levier d'enreoistrement
plaoue à æssort couvercle cassette
Éssr.t p. couvercle
voyant de bânde
couvercle de bânde

d

support de bouton

levler ce hout.n

diode I S 2618
diode 1N 4148

I NSOP
6,8 V

l0v

15

I

,9.71A.)07
339.At2.JOA
)39 -A12.3A9
))9 -a12.JlO
JJ9.A25.110

lÊvier p.senseLrr
levier p. âutom.
ressoft p.levier

ressort de trêct ion



Prg!. 8est. Nr. Bezelchnunq

D 502
o 503/æt/
906 LED I
D 80I/AO2
g)1/804/
901/902/
9A)/904
D 805/9A5
LEO 2

tcl
rc2
rc a/502
IC 4/5
IC 800/90c
IC 501.

J6
J 7/A
J 60ll70t

L 6/7
L 501
L 502
L 6AL/10I

FLl
Ft 2/3

FL 5/6

SV-R 1
SV-R 2
sv-R 50I/
10t
sv-{ 801,/
90.i

sr1
s| 2/)/4
st{ 5
515
sl{ 501

sr 502
5t{ 501
sr 504

1

2/'
4/6t2/

782
Q 5/6/6Ot
@3/101
Q 7/8

9"Zi3g\

w 1/2

o

o
a

!Rl

!R 501

J]

L]
L2
L3L4
L5

11/2
I t/tr

I
C
I

B

I

Rr

C

B
B

E

E
G

J
E

H

c
E

D

E

tt9 . 529 - t!9 6

339.575-J42
JJ9.575.48t!
Jt9.515.429
)39.575.512
JJ9.575.51A
,9.515.r13

339.540-2iJ
139.544.232
3)9.540.234
1)9.540.235
,je.540.2JA

3J9.J45.348
))9.345-1tO
))9.745.)O9
349 .345.1).\
Jt9.)45.)I2
339.)45.)A6
)J9.)45.tll
339.J45.)11
)J9 .1t!5 .3!4

J)9.369.JtA
iJ9,J69.JO9
339.J69.348
J39-169.1It

JJ9.542.109
)J9.5D2.JIO
,19.502.312

,9.502.3tj

339.442.rO7
339.442-]{)A
t19.442.306
,19.442.n9
379 - 442.1I)

tJ9.442.rt'
t19 . t!42.3I!
139 .ttt!2.rI2

J39.369.tO6
)t9 .169 .3t)1

,39.556.63A
3J9.556.639
339.556.640

319.556.64I

319.556.643
u9 -556-642

,r9.502.aoa
J39.502.rO7
)19,5t2.106
,r9.502.)tI

Dlode 12 V

Diode Ix5 lot LED

Diode Ix5 gûn LEo

Diode 1x5 gelb LED
LED 5 rot/grÛô

IC.HA T24I]
tc-t1a 11227
lC-](]./, 32tt
IC-TEA 2O2I
IC-LB I40, o.AN 6884
IC-LA ]150

DIN-Auchse,5-poIig

Iâutsprecherbuchse

Stlonversor!unqsbrrchse

FM-NF-Spule
FM-ZF-Spe!rkrelsspule
FM-0szilIatoispuIe
AM-AntennenspuÈ
LY{-Antennenspule

Mw-0s2111âtorspule
oszillato!spuIe
Dro§seIsPUle
D!osselspule

Llôsteller 1u Ka
Elnsteller 5m KB
Elnsteller I00 KB

Einsteller 50 XB

ZF-FIIter orerEe
ZF-Fllter gelb

Trânslstor 9016 H

trenslsEor )41,r I
Tlânslsto! 5417 c

Translstor 9014 0

Trânslstor 9015 O

trânsrsrot 6u)ll c

Elnst.Hôhen/Tlefen 2x5O kB
Elnst.BalarEe 20 Kl.lN
Elnst.Lâutstàilke 2x20 KA

Elnst.AJssteuerurg 2x20 KA

Filter I0,7 r,4Hz

FM-l.lPX-F11t er

0lucksahsltet
oruckscllâlter
Bendschâlter
Schlebeschalter
A,/tl-5cr.âlter

Dn ckscfuIter
0ruckschêlter
DlLrkschêlter

Item Descrlption

diode 12 v
LEO Ix5 led

LED Ix5 green

LE
LE

DII
D5

x5 yelloy
Édlgæen

IC-HA 72t!1J
IC-RA 11227
IC-Lri 124
IC.TEA æ2]
IC-LB 1401 or AN 6884
IC-LA lI60

DJN socket,5 poles

loudspesker socket
mlcrophore socket
po*er supply socket

FM-AF clrcuit coil
FM-oscllIâtor coil
AM entenne coil
Lÿi-antenna coil

l'lw oscilletor col]
osclllator coll
choke coil
choke coll

filter 10,7 MHz
filter 455 kHz
FM-|,1PX filte!

va!. res.50 (8

pressurre srltch
pÉssure sÿitch
b€nd srltch
slldlrE srltch
r€c.pl8yback srltêh

plessurê sÿltch
Paessure srltch
Plessure srltch

AF fllter o!ânqe
AF fllter yello,

t!ânslstor m16 H

trensistor 5417 F
translstor 5417 G

trânslsto! 90t4 D

trensisto! 9015 D

tlanslstor 8050 C

var.æs.bass/treble 2x50 KB
vâr.re§.balarEe 20 KllN
v8r.r€s.volune 2x20 l(A
var.!es.level control 2x20 KA

diode 12 V
dlode ]unlneuse Ix5 muge

diode ]umlneuse 1x5 vert

dlode lumirÉuse 1x5 Jaune
dlode lumlneuse 5 rorEe/vert

IC-HA ]241]
IC-NA IT227
lc-Ltn 124
IC.TEA æ21
IC-LB 1403 ou AN 6881r
IC-LA ]]6C

prlse DIN,5 pô1es
prlse phono
prlse heut-pârleur
Dilse micro
Orlse d'â1lmentâtioo cou:a^:

boblne FM-Fr
bobine circult bouchon |vl.:
boblne oscil1êtrlce FY

bobine drântenne AM
bobine d'ântenne C0

boblne oscilletrice PC
boblne osclllâtrlce
bobine de self
bobine de sel f

intellrrteur poussolt
lntert1pteu! poussol!
cofinutetêur de bênde
coisutateur curseu!
coinnutâteu! enrêg./Iectu!e

commutâteuT pousso1!
cofinutateur pôussol1
comutâteur poussoh

rés. vêr. p. alqus/oreves 2x5O tB
rés. vâr.p. bâlârEé 20 KHN

rés. var. p. volune 2x2O I
rés. var.p. nlveâu à 20 xa

rés.va!.50 KB

t!ânslstor 9014 D

filtre 10,7 MBz

flltI" 455 kHzfiltle FM-|'1PX

flltle FI,orârEe
flltæ FI Jeune

trenslstor 9016 B
tmnslsto! 5417 F
trânslstor 5417 G

trânslstor 9Ol5 D
translstor 8050 C
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